



Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий

07.06.2023 09:06

За три дня жары 13 человек прошли по «лезвию ножа»



За эти дни удалось спасти 7 человек, а шестеро – погибли. Среди них четыре ребенка!

В населенном пункте Алтан Шушенского района в озере утонули две девочки. Родители сами отпустили их на озеро. В тот же день ранее 15-летний подросток купался в карьере в н.п. Епишино вместе с тремя друзьями. При этом мальчик не умел плавать. И взрослых с ним не было.

Вчера на р. Кан была спасена трехлетняя девочка. Ее уносило течением. К счастью, краевые спасатели успели вовремя. А позавчера на р. Чулым в Ачинске спасены двое мальчиков. В воскресенье, 4 июня, погибла девочка, которая пошла в воду за игрушкой. Малышку подхватило течение, спасти ее не удалось.

Родители, **куда вы смотрите?! Нельзя отпускать детей к водоемам одних** или в компании сверстников! Сибирские реки очень коварны. Сильное течение и водовороты представляют огромную опасность для купающихся, особенно в несанкционированных местах.

В жару все пытаются охладиться и идут на берег к водоемам, самые отчаянные рискуют искупаться, но **вода еще не прогрелась!** Это иллюзия, что она теплая!

Люди, что вы творите, одумайтесь и не допустите беды!